



**NUMERO RUC:** 

0990371865001

**RAZON SOCIAL:** 

SALCEDO INTERNACIONAL INTERSAL S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

**CLASE CONTRIBUYENTE:** 

**ESPECIAL** 

REPRESENTANTE LEGAL:

VERA VILLALBA SEGUNDO RAFAEL

CONTADOR:

LINO GARCIA JORGE ENRIQUE

**FEC. INICIO ACTIVIDADES:** 

19/03/1979

FEC. CONSTITUCION:

19/03/1979

FEC. INSCRIPCION:

31/10/1981

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

17/05/2017

#### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

#### **DOMICILIO TRIBUTARIO:**

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Número: S/N Edificio: COSTALMAR SHOPPING Piso: 2 Oficina: 1 Kilómetro: 14 Referencia ubicación: JUNTO AL COLEGIO LOGOS Telefono Trabajo: 045012000 Apartado Postal: 4603 Email: jlino@salcedointernacional.com Web: WWW.SALCEDOINTERNACIONAL.COM

**DOMICILIO ESPECIAL:** 

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- \* ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- \* IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 010

ABIERTOS:

•

JURISDICCION:

\ ZONA 8\ GUAYAS

CERRADOS:

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Asi Disk

echa:

Fin

9

no los pocumentos de identidad proteción originales locigoso al contribuyante

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario:

JKMZ280716

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. 9 DE





**NUMERO RUC:** 

0990371865001

**RAZON SOCIAL:** 

SALCEDO INTERNACIONAL INTERSAL S.A.

#### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

001

**ESTADO** ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 19/03/1979

NOMBRE COMERCIAL:

SALCEDO INTERNACIONAL INTERSAL S.A.

FEC. CIERRE:

31/05/2013

FEC. REINICIO:

15/09/2014

#### **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

**ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION** ACTIVIDADES DE ALQUILER DE BIENES INMUEBLES ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE VEHICULOS PESADOS

#### **DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:**

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Número: S/N Referencia: JUNTO AL COLEGIO LOGOS Edificio: COSTALMAR SHOPPING Piso: 2 Oficina: 1 Kilómetro: 14 Telefono Trabajo: 045012000 Apartado Postal: 4603 Email: ilino@salcedointernacional.com Web: WWW.SALCEDOINTERNACIONAL.COM

No. ESTABLECIMIENTO:

002

**ESTADO** 

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 01/12/2006

t los riccomentos de leentrace uni kalan armanging

Process al Contribuyento

NOMBRE COMERCIAL:

SALCEDO INTERNACIONAL INTERSAL S.A.

FEC. CIERRE:

24/01/2012

FEC. REINICIO:

#### **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

**ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION** 

### **DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:**

Provincia: GUAYAS Cantón: SAMBORONDON Parroquia: TARIFA Ciudadela: URB. PORTO ACQUA Número: S/N Referencia: JUNTO A LA URBANIZACION PASEO DEL SOL Carretero: VIA A SAMBORONDON Kilómetro: 3.5 Telefono Trabajo: 097990355

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

a de

100 L

Fecha:

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por la esumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

JKMZ280716

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. 9 DE





**NUMERO RUC:** 

0990371865001

**RAZON SOCIAL:** 

SALCEDO INTERNACIONAL INTERSAL S.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

003 ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 23/08/2012

NOMBRE COMERCIAL:

SALCEDO INTERNACIONAL INTERSAL S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: 09/09/2014

#### **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION ACTIVIDADES DE ALQUILER DE BIENES INMUEBLES ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA POR CARRETERA

#### **DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:**

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Número: S/N Referencia: AL PIE DE LA CARRETERA - FRENTE A REY SAC Carretero: GUAYAQUIL - SALINAS Kilómetro: 19.5 Telefono Trabajo: 043904733 Apartado Postal: 4603 Email: iizquierdo@salcedointernacional.com

No. ESTABLECIMIENTO:

004

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 29/08/2012

NOMBRE COMERCIAL:

SALCEDO INTERNACIONAL INTERSAL S.A.

FEC. CIERRE:

09/09/2014

FEC. REINICIO:

### **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION ACTIVIDADES DE ALQUILER DE BIENES INMUEBLES ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA POR CARRETERA

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Número: S/N Referencia: FRENTE A REY SAC Carretero: VIA GUAYAQUIL - SALINAS Kilómetro: 19.5 Telefono Trabajo: 046017000

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

لقبتة الأخيرة

Fecha:

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: JKMZ280716

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. 9 DE

Fecha y hora: 17/05/2017 12:10:06

y bys degumentus de leterbêse respisa projinskis

ecan al contribuyente





**NUMERO RUC:** 

0990371865001

**RAZON SOCIAL:** 

SALCEDO INTERNACIONAL INTERSAL S.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

005 ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 29/08/2012

NOMBRE COMERCIAL:

SALCEDO INTERNACIONAL INTERSAL S.A.

FEC. CIERRE:

13/09/2013

FEC. REINICIO:

#### **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION ACTIVIDADES DE ALQUILER DE BIENES INMUEBLES ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA POR CARRETERA

#### **DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:**

Provincia: GUAYAS Cantón: SAMBORONDON Parroquia: SAMBORONDON Número: S/N Referencia: JUNTO A LA CONSTRUCTORA CONALVA Conjunto: MARALAGO Carretero: VIA A SAMBORONDON Kilómetro: 3 Telefono Trabajo: 046017000 Apartado Postal: 4603 Email: jizquierdo@salcedointernacional.com

No. ESTABLECIMIENTO:

006

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 29/08/2012

NOMBRE COMERCIAL:

SALCEDO INTERNACIONAL INTERSAL S.A.

FEC. CIERRE:

13/09/2013

judys nocumentos de identidad Higgipa originalos

acen al apatitouyeste.

FEC. REINICIO:

#### **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION ACTIVIDADES DE ALQUILER DE BIENES ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA POR CARRETERA

#### **DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:**

Provincia: GUAYAS Cantón: SAMBORONDON Parroquia: SAMBORONDON Número: S/N Referencia: DETRAS DE LA PARRILLADA DEL ÑATO Conjunto: CENTRAL PARK Edificio: CONDOMINIO P Oficina: BODEGA Carretero: VIA A SAMBORONDON Kilómetro: 2.5 Telefono Trabajo: 046017000 Apartado Postal: 4603 Email: jizquierdo@salcedointernacional.com

**FIRMA DEL CONTRIBUYENTE** 

SERVISIO DE HENTAS INTERNAS

ស្ទាន់នេង

Fecha:

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: JKMZ280716

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. 9 DE





**NUMERO RUC:** 

0990371865001

**RAZON SOCIAL:** 

SALCEDO INTERNACIONAL INTERSAL S.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 30/08/2012

NOMBRE COMERCIAL:

SALCEDO INTERNACIONAL INTERSAL S.A.

FEC. CIERRE:

13/09/2013

**FEC. REINICIO:** 

#### **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE CARGA POR CARRETERA ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION ACTIVIDADES DE ALQUILER DE BIENES INMUEBLES

007

#### **DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:**

Provincia: GUAYAS Cantón: SAMBORONDON Parroquia: SAMBORONDON Ciudadela: MANGLERO Número: S/N Referencia: DETRAS DEL BANCO BOLIVARIANO Edificio: THE BLOCK Oficina: 162-B Telefono Trabajo: 046017000 Apartado Postal: 4603 Email: jizquierdo@salcedointernacional.com

No. ESTABLECIMIENTO:

008

**ESTADO** 

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 30/08/2012

ches documentos de identidad Ascida originales

.c. ecan al contribuyente.

espons ablo

NOMBRE COMERCIAL:

SALCEDO INTERNACIONAL INTERSAL S.A.

FEC. CIERRE:

09/09/2014

FEC. REINICIO:

#### **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE CARGA POR CARRETERA ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION ACTIVIDADES DE ALQUILER DE BIENES INMUEBLES

#### **DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:**

Provincia: GUAYAS Cantón: SAMBORONDON Parroquia: SAMBORONDON Ciudadela: LAS CONDES Número: S/N Referencia: DIAGONAL AL C.C. RIOCENTRO ENTRE RIOS Conjunto: SECTOR TORNERO 3 Telefono Domicilio: 045012000 Apartado Postal: 4603 Email: jizquierdo@salcedointernacional.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

utor

ับอุ del อิก

6x2 21 16 13

Fecha:

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: JKMZ280716

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. 9 DE





**NUMERO RUC:** 

0990371865001

**ESTADO** 

**RAZON SOCIAL:** 

SALCEDO INTERNACIONAL INTERSAL S.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

009

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 30/08/2012

NOMBRE COMERCIAL:

SALCEDO INTERNACIONAL INTERSAL S.A.

FEC. CIERRE:

09/09/2014

FEC. REINICIO:

#### **ACTIVIDADES ECONÓMIÇAS:**

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE CARGA POR CARRETERA ACTIVIDADES DE ALQUILER DE BIENES INMUEBLES ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION

#### **DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:**

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Número: S/N Referencia: JUNTO A SICO Carretero: VIA A LA COSTA Kilómetro: 7.5 Camino: VIA GUAYAQUIL - SALINAS Telefono Trabajo: 046017000 Apartado Postal: 4603 Email: jizquierdo@salcedointernacional.com

No. ESTABLECIMIENTO:

010

**ESTADO** 

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 31/08/2012

y los apcomentes de identidad otacian enginales otacen al contribuyente.

> Responsible Research/ITE

NOMBRE COMERCIAL:

SALCEDO INTERNACIONAL INTERSAL S.A.

FEC. CIERRE:

22/09/2014

FEC. REINICIO:

#### **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

#### **DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:**

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Número: S/N Referencia: JUNTO AL COLEGIO LOGOS Edificio: COSTALMAR SHOPPING Oficina: 1 Carretero: VIA A LA COSTA Kilómetro: 14 Email: jizquierdo@salcedointernacional.com Web: WWW.SALCEDOINTERCIONAL.COM Telefono Trabajo: 045012000 Apartado Postal: 4603

F/RMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Fecha

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario:

JKMZ280716

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. 9 DE